B cembe 5 rosioB n 14 Hor. CKOJIbKO U3 HUX JIIOAEN, & CKOJIbKO cobak?
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4-2=4+(-2)

B cembe 82 rosoBbl 1 294 Horn. CKOJIbKO M3 HUX JTIOAEN, @ CKOJIbKO cobak?

34*2+160*4=708 HOrW
160+34=194 ronosbl

nyctb 0 cobak n Bce nogun - 82 yenoseka

CKOJIbKO Hor y 82 yenoBek - 164 Horu

CKOINbKO NMULLHMX HOr ocTtanocb - 130 HOr NULLHUX

65 nap Hor MOXHO Ha4aTb A0baBnATL NAsiM, YTOObl OHKU cTann cobakamm
65 cobak, ckornbko ngen ocranocb? - 17
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2*X + 4*y=294

(1L

MyCTb Yy HAC “X
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X+y=82 cyulecTBa C
rorioBamu

2*X + 4*y=294
ypaBHEHUA ON19 HOr
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Habop CTpaHHbLIX NpaBun,

KOTOopble Tebst NpocAT
3anoOMHUTb

CTpaHHOE 1npaBnIo.

“Npn nepeHoce 4yepes paBHO

3HaK Yyncria MeHsieTca Ha
NPOTUBOMONOXHbIN”
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-2x + 14=0 | -
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X+y=82
2*X + 4*y=294

X+y=82 | -
Xty - y=82 -y
X+ 0=82-y
X=82 -y
X=82 - 65=17

2*(82 - y) + 4*y=294
2*82 - 2*y + 4y=294

164 + 2y = 294
2y=294-164
2y=130

y=65

2*(3+5)=2*3+2*5
“TOT KTO CHapy>Xn OOMHOXaeTcs Ha

KaXOQoro KTo BHYTPM Mo
oTAenbHOCTU”



